
31. 05. 2014 

OP JH 2013/2014 – 24.kolo 

SK Horní Žďár - FK Stará Hlína 0:1 (0:0) 

V sobotu 31. 05. 2014 jsme odcestovali, po dvou domácích zápasech, k venkovnímu utkání a to do 

Horního Žďáru, který se nachází na sestupové předposlední příčce a na jaře nezískal ani bod. Cíl 

našeho mužstva, i přes opětovnou absenci našich klíčových mužů, byl jasný – výhra, nic míň. 

Do branky jsme navíc mohli počítat s uzdraveným Rychlým. 

Zápas v Horním Žďáru byl nekoukatelný. Po úvodním tlaku Staré Hlíny, kdy se dostali postupně do 

šance Venca Marek a Míra Pfeifer, zahrozili domácí a to hned dvěma gólovými šancemi. Nejprve ve 

13. minutě, kdy jen o chloupek minuli naší branku a pak následně v 18. minutě, kdy zachránil hostující 

mančaft od pohromy Lukáš Opelka, který vykopával míč z brankové čáry. To bylo ze strany Horního 

Žďáru, co se šancí týče, vše. Díky naší velmi špatné hře byli však domácí hráči v prvním poločase 

herně vyrovnaným celkem. Nějaké šance jsme si dokázali vytvořit, ale žádnou jsme neproměnili. 

Do druhé půle jsme vstoupili s větším úsilím a svého soupeře zatlačili. Jenže naše akce končili spíše 

náznaky nějakých loženek. I přes náš tlak byla hra špatná. Snahu hráčům Staré Hlíny nelze v žádném 

případě upřít, ale vše bylo velmi nepřesné, hráči si nerozumí s míčem a navíc některým borcům chybí 

fyzička. To vše je zapříčiněné tragickou docházkou v jarní části na tréninky.  I přesto všechno jsme se 

v 64. minutě dostali do stoprocentní šance, ale Puhlovský nedokázal usměrnit míč z malého vápna do 

branky. Náš tlak stále sílil, ale ne a ne se prosadit v koncovce. Vysvobození přišlo až v samém závěru 

utkání. V 87. minutě zahrával z levé strany trestný kop Anichober. Jeho ránu brankář vyrazil pouze 

před sebe a následnou dorážku uklidil Puhlovský do domácí sítě – 0:1. V tomto okamžiku spadnul 

všem zúčastněným ze Staré Hlíny velký kámen ze srdce, protože případná remíza by byla velkým 

zklamáním. 

I přes zisk všech bodů byla nálada v kabině rozporuplná. Všichni víme, že výkon byl mizerný, ale 

doufat, že se to nějak samo zvedne, je začátek konce. Bez tréninků to nejde. Jestli se to nezlepší, 

můžeme mít v následujících sezónách problémy. 

Hlavním strůjcem našeho vítězství byl Anichober, který hrál, obzvlášť ve druhém poločase, výborně. 

Sestava Staré Hlíny: 
Rychlý – Opelka (74. Drábek), Kadlec, Makovička, Jičínský – Kolík (63. Nadberežný), Anichober, 

Pfeifer, Puhlovský  – Šrom (57. Bicenc), Marek (70. Ködel) 
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